00 10000 [00](2007/06/21)

[RREY

e JO00DOODOUODDODODOODUODODDUODDOD NDOOODOOOOODOO
gbgbbbobodoboboobobuobbonbo

e O UOODOODLOOOUDOUOODLOOLDDOOOODLDDLUODLD mMOuObOobugDn
ooobooo

e JOUUD 60OUDODOODLDLOLOUOOLDLDOLOOOODLDUOOOLLObOOmMmOOgn
0o00oOo0o0OO00 (booOoO0ooU00obO0ooOOOU0O0bD.)ODoOoOoOooOoOoo

oo 1 gbobbouogoobbooobbooood

Q.1

-zt =42 -1, B +22-1
Q.2

25— 4o + 72 — 922 + 82 —6, ' —32°+ 322 —4dx +3
Q.3

2 —3at 442 — 2?20 +2, 2t -2+t —1

00 2 0000000 aebc000000000000000
1.0 e+b00000000
2. 0000 «000 |le/|00000000
3.00 (a,b) 00000000
4 0 bOD0OD0O0DAO0O0O0000000 cosf 0000000

b.cUle Ul bUODDODOOOOOODODO

2 —2 10
a=| -3 |.,b= 6 |.ce=1] —24



a=| -3 |,b= c= | —22
1 1 -2
3.
—4 3 —23
a=| -6 |, b=| -3 |.,c= 3
6 -3 27

oo 3 gbobobouogoobboooooo

Q.1

(—2,4), 3x+4y=1
Q.2

(5,4), 4oz —3y=14
Q.3

(3,0), x—2y=2
004 00abedd000000
(a® +b*)(c* + d*) = (ac — bd)* + (ad + bc)?
0000 o 40000000
lallBl=laf|
gobooooo
ad s 00000000 o0 pO0O0O00OO0ODOOO |p—a|0000000O00OO

b 6 odobbbbOodidbUeosO sinld 3000000000



00 10000 [00](2007/06/21)

oo 1 gbobbouogoobbooobbooood

Al

oo] 2°—at—a3+20 -1, 2*+2%2-1
og] 2*—a2t—-234+20-1 = (B3 +22-1)@*-22+1) + 0
o0o] z*+2*-1

A2

[O00] 2°—4a* +72% - 922 + 82 — 6, ' —32%+32? — 4w + 3

2 — 4t 4+ T2 =922 +8x — 6 = (' =32+ 327 —4x +3)(x — 1)
ot — 323 + 322 — 4z + 3 = (2 =222 +z—3)(z—1)

(2% — 222 + 2 — 3)

oo) .

+
+
O0] 28 —222+2-3

A3

[O00] 2°—32*+4a® —a? =20 +2, a*—203+a2*+2—1

mo] =3t 4t — 2?22 +2 = (@ -2+ 22+ —-1)(xz—1) + (¥ —22+1)
3
+

ot =2+ P+ —1 = (-2 +1)(z—-1) 0
00] o8 —a?+1

00 2 0000000 abec000000000000000
1.0 e+b00000000
2. 0000 «000 |le|00000000
3.00 (e,b) 00000000
4. a0 b0000AO0O0O0D000000 cos§ 0000000

5. c0UaeU bO00ODOODLODOOODOOO



22v/53
1 3|, 2. V13, 3. —22, 4. — 3, -3 |-3| 6
533
1 0 ~1
2.
4 2 2
V21
1 2|, 2. V14, 3. 2, 4 ] A
2 1 1
3.
1 —4 3
1 9 |, 2. 2v22, 3. —12, 4 —‘;?, 21 -6 |-5| -3
3 6 -3

oo 3 gogbobgboobobbobDbo

Al
9
5
A2
4
5
A3
V5
5
00 4

Q.00 abc,d0000000
(a® +b*)(c* + d*) = (ac — bd)* + (ad + bc)?
0000 o, 40000000
[all B l=laf|

gooooood



A. a=a+bi,f=c+di(a,byc,de R) O OO0 O

00 = (VEZTRR(VETd)?
|a?| 87
(laf|B])?

gobooooooon

(jaBl)?
(I(a + bi)(c + di)|)*
(|(ac — bd) + (ad + bc)il)?

(v/(ac — bd)? + (ad + bc)?)?
0o

good
ugb = 00

gogodgbobuooouoogoobboo

b 5
Q. 00000000 o0 pO00000OODDODOO |f—a|0DD0ODODOODODOODO

A. a=a+bi,f=c+di(a,bec,de R)DD00 Do, 00000 O(a,b),(c,d D000
00000000000 00000000000 c—aZ+@d—020000
000000|B8-al=y(c—a2+({@—-b20000000
HRERE

00 = [B—af

| (¢ + di) — (a+bi) |
| (c—a)+ (d—b)i]
V(e—a)?+(d—b)?
0o

good
b = 00

gogogbobuooouoooobboo

b 6

Q. UUDOOODODOOO0OO0OOOecosD sind 300000O0OOOO



A.00000O0OODO0bObOObD n=300000D0O0ODDODODOODOO
cos 36 + isin 30 = (cosf + isin6)?
godooobboboboboooboboooooag

00 = (cosf+isinf)?

(cos6)® + 3(cos 0)?(isinf) + 3cosf(isin0)* + (isinh)?
cos® 6 + 3i cos? 0 sin ) — 3 cos O sin? ) — i sin® 6§

(cos® @ — 3 cos fsin? ) + (3 cos? fsin O — sin® 0)i

= (cos®# —3cosf(1 —cos?0)) + (3(1 — sin® §) sin § — sin® 0)i
= (4cos®f — 3cosd) + (3sinf — 4sin® )i

guobuabbdoooobobagbo

cos30 = 4cos®h — 3cosb
sin30 = 3sinf —4sin’®0



